

## Uvodnik

Mineva že deset let, odkar so se uredniki Medicinskih razgledov prvič odločili za organizacijo Študentskega medicinskega raziskovalnega kongresa – ŠMRK-a. Prvotni namen je bil omogočiti kolegicam in kolegom, da predstavijo svoje raziskovalno delo, in s tem posredno spodbujati nove generacije raziskovalcev na naši medicinski fakulteti. Sledile so različne iteracije kongresa, vsaka skladna z vizijo, ki jo je zanjo imelo takratno uredništvo. Tako smo prešli s predstavitev plakatov na predavanja in navsezadnje okrogle mize, letos pa smo se odločili združiti najboljše sprejete dele preteklih ŠMRK-ov in tako v dogodek vključiti tako predavanja kot predstavitve plakatov o raziskavah študentov medicine.

Raziskovanje in znanstveno pisanje sta izjemno pomembna tako za delo posameznega zdravnika kot celotno medicinsko stroko, katere različna področja brez rigoroznega in nenehnega raziskovanja nikoli ne bi videla napredka. To velja tudi za kirurgijo, v kateri je stalen napredek ključen za zagotavljanje najvišjih standardov varnosti in kakovosti oskrbe bolnikov. Seveda ima tudi raziskovanje v kirurgiji omejitve in določene posebnosti, ki smo jih skušali udeležencem približati z letošnjo temo kongresa. Morda se bo poslušalcem sprva zdelo nenavadno, da smo k sodelovanju povabili predavatelje z raznolikih področij, ki na prvi pogled nimajo veliko skupnega s kirurgijo, a je bilo to narejeno z namenom, da že z naborom predstavljenih tem prikažemo, kako ključna sta interdisciplinarno sodelovanje in učinkovito timsko delo strokovnjakov s predkliničnega ter kliničnega področja.

Ponosna sem na člane trenutnega uredništva Medicinskih razgledov, ki je mesece z vnemo vlagalo nešteto ur truda v organizacijo dogodka, in seveda na vse kolegice in kolege, ki so že naredili prve korake v svet raziskovanja ter se spopadli s svojimi prvimi raziskovalnimi nalogami. Iskreno bi se zahvalila predavateljem za sodelovanje in pripravo tako prispevkov, ki so v celoto zaokroženi v tem zborniku, kot tudi nazornih predavanj, ki poslušalcem nudijo vpogled v zakulisje raziskovanja na področju kirurgije. Vsem udeležencem v imenu uredništva želim prijetno preživeti kongres v upanju, da bomo z njim prispevali k raziskovalnemu razvoju novih generacij bodočih zdravnikov.

Manca Bregar,  
glavna urednica